

REFERAT DE APROBARE

privind proiectul de Regulament privind certificatele de depozit având la bază acțiuni emise de o societate cu sediul într-un stat membru sau într-un stat terț, precum și pentru modificarea și completarea Regulamentului nr. 4/2013 privind acțiunile suport pentru certificate de depozit

Proiectul *de regulament privind certificatele de depozit având la bază acțiuni emise de o societate cu sediul într-un stat membru sau într-un stat terț, precum și pentru modificarea și completarea Regulamentului nr. 4/2013 privind acțiunile suport pentru certificate de depozit* vizează stabilirea unor norme aplicabile în toate situațiile în care sunt emise certificate de depozit care urmează să fie admise la tranzacționare pe o piață reglementată din România, având la bază acțiuni emise de o societate cu sediul într-un stat membru sau într-un stat terț, care sunt admise la tranzacționare într-un loc de tranzacționare dintr-un stat membru sau stat terț.

În acest context, prin proiectul de regulament se reglementează, în principal, aspecte legate de certificatele de depozit menționate, respectiv aspecte legate de:

- evidența certificatelor de depozit, precum și aspecte legate de admiterea la tranzacționare și înregistrarea la ASF a certificatelor de depozit;
- drepturi și obligații aferente acțiunilor suport;
- desfășurarea adunărilor generale a acționarilor emitentului;
- evenimentele corporative;
- retragerea de la tranzacționare a certificatelor de depozit.

De asemenea, prin proiectul de regulament se are în vedere modificarea și completarea unor dispoziții ale *Regulamentului ASF nr. 4/2013 privind acțiunile suport pentru certificate de depozit*, în sensul introducerii unor prevederi potrivit cărora, ulterior derulării ofertei publice de vânzare prevăzute de regulament, emiterea de certificate de depozit prin conversia acțiunilor să fie permisă numai după trecerea unei anumite perioade de timp.



La nivelul proiectului de regulament au fost introduse și unele prevederi privitoare la cuprinsul noțiunii de certificate de depozit reglementate de Regulamentul ASF nr. 4/2013.